
令和４年度 地域共生セミナー市民後見人アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50%46%

4%

あなたは市民後見人の活動を知っていましたか

知っていた

５０％

知らなかった

４６％

未回答

４％

22%

46%

25%

4%

3%

あなたは市民後見人の活動に関心がありますか

ある

２２％

少しある

４６％

どちらともいえない

２５％

ない

４％

未回答

３％

61%25%

9%
1%4%

あなたは市民後見人の活動は重要だと思いますか

思う ６１％

少し思う ２５％

どちらともいえない

９％

ない １％

未回答 ４％

34%

18%
23%

22%

3%

市民後見人の活動を推進するためにとのような事が必要

だと思いますか
いつでも相談できる体制があ

る３４％
市民後見人同士で情報交換で

きる場がある１８％
弁護士等の専門職の助言が受

けられる２３％
専門の相談機関がある２２％

未回答３％


